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  يرتفع التضخم عادة في أوقات الركود الاقتصادي:  1س
  أ.  صح                               ب.   خطا                                  

  GNPالقيمة النقدية لإجمالي ما ينتجه السعوديون والمقيمون الأجانب داخل أراضي المملكة هو الناتج القومي  2س
  أ. صح                                ب.  خطا                                   

  تمثل سياسة مالية توسعية   Tزيادة الضرائب 3س
  أ. صح                                ب.  خطا                                   

الأجور والرواتب المدفوعة + الفوائد المدفوعة + الإيجارات المدفوعة + الأرباح الموزعة وغير موزعة تعرف بطريقة  4س
  القيمة المضافة 

  أ. صح                                 ب.  خطا                                   
  مضاعف الانفاق الحكومي يساوي مضاعف الضريبة  5س

  أ. صح                                ب.  خطا                                   
  سوف:زادت أسعار الفائدة فهذا يعني ان أسعار السندات  إذا 6س

  تزيد ثم تقل  د.                        ج. تبقى ثابتة                          ب.   تزداد                             أ.  تقل                     
    عندما:يكون هناك عجز في الميزان التجاري  7س

  من الطلب الكلي                                 أكبرض الكلي أ. يكون العر
                                     Mاقل من قيمة المستوردات  Xب.  تكون قيمة الصادرات 
               Mمن قيمة المستوردات  أكبر Xج.  تكون قيمة الصادرات 
                                     Mمن قيمة المستوردات  مساوية Xد. تكون قيمة الصادرات 

مليون ریال وان الناتج المحلي بالأسعار الثابتة  100علمت الناتج المحلي الإجمالي بالأسعار الجارية لسنة ما يساوي  إذا 8س
    يساوي:او المخفض الضمني  لأسعارمليون ریال فيكون الرقم القياسي  80يساوي 

   80د.                                     100 ج.                                        125 ب.                                           150أ. 
   الاقتصادي:من العوامل التي تودي الى ارتفاع نعدل نمو  9س

  أ. زيادة الرصيد من الذهب                                 ب. ارتفاع أسعار الأراضي                                    
  توظيف جميع عناصر الإنتاج  ج. انخفاض قيمة العملة الوطنية                          د.

   هو:الضرائب المباشرة على الدخل  -الدخل الشخصي  10س
  الدخل النقدي د.                    ج. الدخل الإضافي                ب. الدخل المتاح                         أ.  الدحل الخارجي           

  ان:قانون ساي للأسواق يعني  11س
  الطلب يولد الطلب  د.         ض      ج.  العرض يولد العر           ب.  الطلب يولد العرض              أ.  العرض يولد الطلب    

   تعرف:الإنتاج  يتأثرزيادة عرض النقود دون ان  12س
  حيادية النقود  د.           ج.  فخ النقود                                ب.  قانون ساي للأسواق          أ. مضاعف نقود               

   هو:انخفاض الإنتاج مع ارتفاع الأسعار  13س
  الانكماش  أ. الركود                         ب.  الركود التضخمي               ج.  التضخم                          د.

   عندما:توازن سوق النقود يتحقق  14س
  أ. يلتقي منحنى عرض النقود مع منحنى طلب النقود                

  ب.  يلتقي منحنى عرض الذهب مع منحنى عرض الفضة                                                   
  ج. يلتقي منحنى الكمية المعروضة مع منحنى الكمية المطلوبة     

  عرض الإنتاج                                                     منحنى النفط مععرض  يلتقي منحنى د.
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  الاقتصادية:اعلى نقطة في الدورة  15س
  أ.  مرحلة الركود الاقتصادي                                

  ب مرحلة الرواج او الرخاء الاقتصادي.                                    
  ج. مرحلة النشاط الاقتصادي

  الكساد الاقتصادي  د. مرحلة
  :من الاثار السلبية للتضخم 16س

     أ. انخفاض القوة الشرائية للنقود                                 ب. ثبات القوة الشرائية للنقود                                
  انخفاض الأسعار ج. ارتفاع القوة الشرائية للنقود                                 د. 

  ل:الطويمنحنى العرض عند الكلاسيك في المدى  17س
  موازي لخط الإنتاج  أ. عمودي على خط الإنتاج             ب.  سالب الميل             ج.  موجب الميل                     د.

  يوضح العلاقة العكسية بين  فيليبسمنحنى  18س
  أ. معدل النمو ومعدل التضخم                 

                 ب.  معدل البطالة والتضخم                     
  ج. معدل النمو ومعدل البطالة                

  معدل سرعة دوران النقود ومعدل الاحلال الحدي  د.
   هي:تتغير فيها الأسعار او تتغير بشكل طفيف  الفترة الزمنية التي لا 19س

  المدى المتوسط  الطويل                   د.أ. المدى البصري               ب. المدى القصير                    ج.  المدى 
  :طرف البنك المركزي تمثل من  Mتخفيض عرض النقود 20س

أ. سياسة نقدية انكماشية       ب.  سياسة نقدية توسعية          ج. سياسة مالية توسعية            د. سياسة مالية انكماشية       
   الى:حدوث انخفاض في أسعار المدخلات الإنتاج يؤدي  21س

صدمة عرض انكماشية            أ. صدمة طلب توسعية          ب. صدمة طلب انكماشية           ج. صدمة عرض توسعية           د.
   عمل:اجمالي أولئك الذين يعملون والذين لا يعملون ممن هم في سن العمل ويبحثون عن  22س

  معدل البطالة  أ. جميع عناصر الإنتاج         ب.  القوة العاملة                    ج.  القوة السكانية                   د.
فان معدل البطالة في الأردن  2016عاطل عن العمل في سنة  70000شخص يعمل و 700000الاقتصاد الأردني يضم  23س

   يكون:
  %5 د.                                     % 11ج.                         %                  9ب.                        %            7أ. 
  البطالة الدورية مرتبطة بالطلب الكلي بعلاقة  24س

  غير خطية  د.            أ.  عكسية                         ب. طردية                          ج.   عدمية               
في ظل المدرسة الكلاسيكية حيث يكون منحنى العرض الكلي عموديا فان وظيفة منحنى الطلب الكلي ذي ميل السالب  25س

  هي فقط تحديد 
  الإنتاج الكلي  د.              ج. الأسعار                               ب. الكمية التوازنية                   أ.  الذهب                       

   عند:في النموذج الكلاسيكي يحدث التوازن دائما  26س
  مستوى سطح البحر  د.        ج.  مستوى البطالة الكاملة         ب. مستوى الاحلال الكلي          أ. مستوى التوظيف الكامل    

   على:فقدان النقود وظيفتها كمخزن للقيمة واداة للادخار نتيجة للتضخم يؤثر سلبا  27س
  درجات الطلاب  أ.  اناتج الذهب                  ب.  الضرائب                        ج.  الاستثمار                        د.

   هو:فان معدل التضخم  400يساوي  2016في عام  وأصبح 300كان  2015للأسعار في سنة  العامعلمت ان مستوى  إذا 28س
 0.333 د.                                   0.111ج.                                0.444ب.                                        0.222أ. 
  احتساب:عادة يتم حساب المستوى العام للأسعار من خلال  29س

رجال الاعمال                                     لأسعارالذهب والفضة                           ب. الرقم القياسي  لأسعارأ.  الرقم القياسي 
  معدل النمو السكاني  المستهلك                                 د. لأسعارج. الرقم القياسي 

   عملية:البنوك التجارية تؤثر في عرض النقود من خلال  30س
  حسابات التوفير أ.  المضاربة بالعملة            ب. منح القروض                    ج.  شراء الأسهم                    د. 

  امية من اجمالي الودائع البنك التي يجب ايداعها لدى البنك المركزي كاحتياطات اجبارية هي نسبة الز 31س
  نسبة الاحتياطي الالزامي  أ. معدل التضخم                  ب.  نسبة السيولة                ج.  نسبة الودائع                       د.

   الى:في منح الائتمان في حالة الركود الاقتصادي فانه سوف يعتمد  علو أراد البنك المركزي التوس 32س
  ب.   تثبيت سعر إعادة الخصم                            أ. سعر الفائدة              

  د. تخفيض سعر إعادة الخصم                           ج. رفع سعر إعادة الخصم       
  د:يحد  MDمع منحنى الطلب على النقود  MSالتقاء منحنى عرض النقود 33س

  نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي  ج. أسعار السلع               د.          أ. سعر الفائدة                   ب.     سعر الذهب         



 

 3 

  الأرقام بمليون ریال)التالي (مرتبطة بالمثال  40الى  34الفقرات من 
  التالية:افترض ان النموذج الكينزي موضحا بالمعادلة 

Y= C + I                        C = 100 + 0.90Y                       I = 50  
 

  يمثل:في دالة الاستهلاك ) 0.90(الرقم  34س
  الاستهلاك الثابت  ج.  الميل الحدي للادخار            د.          ب. الاستهلاك المتغير                 أ. الميل الحدي للاستهلاك    

   الحدي:من خلال دالة الاستهلاك أعلاه احسب ميل الادخار  35س
  0.5 د.                                    0.10ج.                                       0.20ب.                                          0.15أ. 
  الانفاق:مقدار مضاعف  36س
  30 د.                                       20ج.                                            10ب.                                         40أ.  
  التوازني:مقدار الدخل  37س
  مليون   1000د.           مليون                 1500ج.                            مليون   400ب.        مليون                  500أ.

   بمقدار:مليون ریال فان الدخل التوازني سوف يزيد  10بمقدار  Gاضفنا للنموذج الانفاق الحكومي  إذا 38س
  مليون  100 د.               مليون              50ج.                  مليون                10ب.               مليون               40أ.  
مليون ریال فان الدخل  20الضرائب الاجمالية الثابتة بقيمة  زيادةبمليون وتم تمويله  20اذا زاد الانفاق الحكومي بمقدار  39س

  بمقدار:التوازني سوف يزيد 
  مليون  20 مليون                    د. 100مليون                   ج.   2000مليون                   ب.  200أ. 
   هي:دالة الادخار  40س
  S = 50 + 0.10 Y أ.

  S = 50 – 0.25 Y ب.
 S = -10 + 0.25 Y ج.
   = Y-S 0.10 + 100 د.
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  سعر الفائدة: 1س 
                                سعر النقود.                      د.  سعر الوقودج.                        سعر العملب.                        سعر السلع والخدماتأ.  
  حسب كينز فإن سعر الفائدة بتأثيره على قرارات المستثمرين يعتبر العامل الوحيد الأكثر أهمية في اعادة توازن. 2س
                   خطأب.                                               حصحيأ.  

        3س
𝟏

𝟏ି𝒃
    <     

ି𝒃

𝟏ି𝒃
  

  صحيح                                             ب. خطأ                                  أ.
  ارتفاع سعر السيارات في البلد يعني التضخم. 4س
                                                                    خطأب.                                               صحيحأ.  
  زية.نعدم سيادة المنافسة الكاملة في أسواق رأس المال والعمل والسلع والخدمات هي من فرضيات نظرية الكي 5س
                                           خطأب.                                              صحيح أ.

  هذا يعني:  M= قيمة المستوردات  Xعندما تكون قيمة الصادرات 6س
                                   توازن في الحساب التجاري ج.                فائض في الحساب التجاريب.                          عجز في الحساب التجاري أ.

  :كلما  GDPيقل نمو ناتج المحلي الإجمالي 7س
                                     قل تراكم رأس المال ج.                                  ثبات رأس المالب.                                 زاد تراكم رأس المالأ.  
ریال وأن المخفض الضمني للناتج المحلي الاجمالي  15000إذا علمت أن الناتج المحلي الاجمالي الاسمي في سنة ما يساوي  9س

GDP Deflator  فيكون الناتج المحلي الإجمالي الفعلي ( بالأسعار الثابتة) في تلك السنة يساوي:  150يساوي  
  40000د.                                   20000ج.                                   10000ب.                              ریال 5000أ. 

  هو: T -Y 10س 
  الدخل المتاح د.            الناتج الشخصي ج.                 الضرائب الغير مباشرة على الدخلب.            الانفاق الاستهلاكي أ.

  كمية النقود الحقيقة تساوي = 11س

أ.     
𝟏

𝑹
ب.                               

ο 𝒚

ο 𝑮
ج.                                     

𝟏

𝒑
 د.                                 

𝟏

𝟏ି𝒃
  

  : Caالثروة هي أحد أهم العوامل التي تؤثر على زيادة الاستهلاك الثابت 12س
                                                                 خطأب.                                             صحيح أ.

  م:من الأسباب في حدوث التضخ 13س
  ذكر صحيح كل ما د.     Mزيادة كمية النقود المتداولة  ج.     زيادة أحد مكونات الانفاق القومي ب.    ارتفاع تكاليف الانتاجأ. 
  تعني:) (Expansionary Fiscal policy 14س
  سياسة مالية انكماشية د.           سياسة نقدية انكماشية  ج.   سياسة مالية توسعية         ب.      سياسة نقدية توسعية أ.

  :إذا زادت أسعار الفائدة فهذا يعني أن اسعار المسندات سوف تزيد 15س
                                                                     خطأ ب.                                           صحيح أ.

  هناك:مليار ریال فهذا يعني أن   T=550مليار ریال وكانت الضرائب الحكومية G = 500 إذا كان الاتفاق الحكومي  16س
               مليار  50فائض في الميزانية مقداره  أ.

                    توازن في الميزانية ب.
                                   مليار50عجز في الميزانية مقداره ج. 
  :المستوردات السعودية تعتمد على 17س
                                 مما ذكر شيء لا د.     السعوديةدخول البنغال المقيمين في  ج.     دخول السعوديين ب.      دخول الدول المستهلكة الخارجية أ.

  انكماشيه:أي من التالي يمثل سياسة نقدية  18س
                                    Pتخفيض ج.                                                       Mزيادةب.                                                      M تخفيضأ.

  
  
   

  
  
  
  
  

  1437/1438العام الجامعي  الصيفي منالفصل  –) 102 –مقرر مبادئ الاقتصاد الكلي (قصد  -أسئلة الاختبار الفصلي للانتساب المطور 

 إدارة أعمالاقتصاد و قسم:
  مبادئ الاقتصاد الكليالمقرر: 

  المستوى: الثالث
  102قصد الرمز: 

 الزمن: ساعتان
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  من السلع والخدمات التي يتعين حسابها عند حساب الناتج القومي الاجمالي: 19س
  السلع المستعملة أو السلع التي سبق انتاجها في السنة الماضية أ.

       خدمات الاسكان للأشخاص المالكون ويسكنون منازلهمب. 
  مثل الشرطة الخدمات الحكومية المجانية ج.

                         ج + د. ب
  تعني:) (Incomes Distributed Approach 20س
  طريقة الدخول الموزعة د.                 طريقة الانفاق ج.            طريقة السلع النهائيةب.             طريقة القيمة المضافةأ. 
  الأسعار في حالة هبوط تعرف بـ:الفترة التي يكون فيها متوسط مستوى  21س
                                Inflationب.                                   Deflationأ.

  Boomد.                                 Stagflationج.
  يؤدي إلى: P ارتفاع مستوى العام للأسعار 22س
        اليسارانتقال منحنى الطلب على النقود إلى  أ.

        انتقال منحنى الطلب على النقود إلى اليمينب. 
                                     بقاء منحنى الطلب على النقود كما هو دون تغييرج. 

  شيء مما ذكر لا د. 
  (الارقام بالمليون دينار): مرتبطة بالمثال التالي 27ل  23الفقرات من  

  زي موضحاً بالمعادلات التالية:نافترض أن النموذج الكي
C =200+0.8 Y                               I=50                                  G=150 

  مضاعف الانفاق الحكومي: مقدار 23س
  10د.                                          8ج.                                              5ب.                                          4أ. 
  مقدار الدخل التوازني: 24س

  مليون500د.                              2000ج.                             مليون 1000ب.                                مليون 1500.أ
  فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار: دينار،مليون  50زاد الانفاق الاستثماري بمقدار  إذا 25س
  مليون 250د.                                   مليون40ج.                                  مليون25.ب                        مليون 20أ. 
فإن الدخل  المقدار.وتم تمويله بزيادة الضرائب الاجمالية الثابتة بنفس  دينار،مليون  01 بمقدارإذا زاد الانفاق الحكومي  26س

  التوازني سوف يزيد بمقدار:
  مليون 20 د.                                 مليون 10ج.                                    مليون 5 ب.                            مليون 3أ.

  دالة الادخار هي: 27س
  =0.20Y -S + 200د.                 S=10+ 0.25Yج.                   S=50- 0.25ب.                =0.10Y-S + 100أ.  
  بـ:مقدار التغير في الدخل نتيجة تغير الضرائب يُعرف  28س
  مضاعف الوقود د.                      مضاعف النقود ج.                    مضاعف الضريبة ب.                  مضاعف الانفاقأ. 
ً  MBالقاعدة النقدية  29س   :دائما
                                    MSتساوي نقد العرض ج.                          MSأكبر من نقد العرض ب.                       MSمن عرض النقد  رأصغ أ.

  تعني:حيادية النقود عند الكلاسيك  30س
                                 إذا زاد عرض النقود فإن الانتاج سوف يزيدأ. 

                                     إذا زاد عرض النقود فإن الانتاج لن يتأثرب. 
                                       إذا زاد عرض النقود فإن الانتاج سوف يقل ج.
  التوسيعية تؤدي الى:صدمة العرض  31س
  شيء مما ذكر  د. لا                      Yالإنتاج ج. زيادة                    Yالإنتاج ب. انخفاض        ثابتاً       Yبقاء الانتاج  أ.

  إجمالي اولئك الذين يعملون والذين لا يعملون ممن هم في سن العمل تسمى: 32س
  القوة العاملة د.                      عرض العمالة ج.                   اجمالي عدد السكانب.                                  البطالة أ.

  منحنى فيليبس يوضح العلاقة: 33س
  العكسية بين معدل التضخم ومعدل البطالة أ.

  الطردية بين معدل التضخم ومعدل البطالةب. 
  دل الانتاج ومعدل البطالةالعكسية بين مع ج.
  الطردية بين معدل اعمار السكان ومعدل البطالة د.

يساوي  2015مليون شخص وكان عدد العاطلين عن العمل في عام  16إذا علمت أن حجم القوة العاملة في السعودية هي  34س
  مليون فيكون معدل البطالة في السعودية=2
  % 12.5%                                د. 11.5%                               ج. 10%                          ب. 5أ. 
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  في حالة الركود الاقتصادي يقوم البنك المركزي بضخ السيولة عن طريق: 35س
                                    شراء الاوراق الماليةج.                                  بيع الاوراق الماليةب.                                  رفع سعر إعادة الخصم أ.

  للحد من الضغوط التضخمية في البلد يلجأ البنك المركزي الى: 36س
                                     شراء الاوراق الماليةب.                                  خفيض نسبة الاحتياطي الإلزاميت أ.

  تخفيض سعر إعادة الخصم د.                                    نسبة الاحتياطي الالزامي  رفع ج.
فإن معدل التضخم  نقطة،  175يساوي  2014في عام وأصبحنقطة  150كان   2013إذا علمت أن مؤشر الاسعار في عام /37س

  = 2014في عام 
  %  .24.44%                          د.  20.22%                                  ج. 18.88%                          ب.  16.66أ.

  مرتبطتان بالمثال التالي:  39و  38الفقرتان
  بأحد البنوك السعودية فإن: ریال  1000وأودع أحدهم% 10 علمت أن نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي هي إذا
  مضاعف خلق النقود يساوي: 38س
  25د.                                            20ج.                                          15ب.                                        10أ. 
  ریال يساوي:  1000الودائع بمقداروالناتجة عن الزيادة في   M1الزيادة في عرض النقود 39س
  ریال  9000 د.                       ریال 8000ج.                                ریال 6000ب.                                 ریال 3000أ. 
  = سعر الفائدة الحقيقية 40س
                                  معدل التضخم المتوقع× سعر الفائدة الاسمي أ. 
  معدل التضخم المتوقع -سعر الفائدة الاسمي  ب.
  سعر الفائدة الاسمي + معدل التضخم المتوقع ج.
  معدل التضخم المتوقع ÷ سعر الفائدة الاسمي  د.
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  الوفرة في الحساب التجاري يتحقق عندما تكون: /1س
                أ.  قيمة الصادرات أكبر من قيمة الواردات                               ب. قيمة الصادرات تساوي قيمة الواردات                   

  ج. قيمة الانفاق الحكومي تساوي الضرائب                               د. قيمة الصادرات أقل من قيمة الواردات 
  القيمة النقدية الإجمالي ما ينتجه السعوديون العاملون في أمريكا داخل في حساب:2س
ب. الناتج القومي الاجمالي السعودي                                                  الناتج القومي الاجمالي الامريكي                               أ.

  سبق شيء مما لا السعودي                                     د.الناتج المحلي الاجمالي  ج.
  حسب كينز فإن العامل الاهم في التأثير على قرارات المستثمرين هو:3س

  الواردات .د                            ب. الصادرات                               ج. الأرباح                                 الفائدةأ. سعر 
  يحدد: MDمع منحنى الطلب على النقود  MS التقاء منحنى عرض النقود4س

  سعر الذهب د.                             ج. أجر العمال                    ب. سعر السلع                              أ. سعر الفائدة      
  الاقتصاد المفتوح يشمل:5س

  أ. قطاع المستثمرين والقطاع الحكومي والخارجي                      
  ب. قطاع الافراد وقطاع المستثمرين والقطاع الحكومي                                    

  القطاع الخارجي                                                          ج.
  ج ب+ د.

  سيؤدي الى نقل منحنى الطلب الكلي باتجاه aCثابت انخفاض الاستهلاك ال6س
  سبق شيء مما لا ج.  ثباته                              د.                        ب.  اليمين                         أ.  اليسار                

  في شريان التدفق النقدي الدائري يتمثل في injectionالايداع7س
  الواردات د.                         ج.  الصادرات                                 الادخار      ب.             أ. الضرائب                    

  :ـب تأثيرهارتفاع قيمة الاسهم او ارتفاع قيمة السندات سيكون 8س
                                        b للاستهلاكأ. ارتفاع الميل الحدي 

                                             Caب. ارتفاع الاستهلاك الثابت 
                                     bج. انخفاض الميل الحدي للاستهلاك 

 aC انخفاض الاستهلاك الثابت د.
  درجة يمثل: 45خط ال9س

  الذهب الكلي د.                           ج. الادخار الكلي        ب. العرض الكلي                       أ. الطلب الكلي                     
  فرضيات:عدم مرونة الاسعار والاجور هي من 10س

  النظرية الحدية ج. النظرية الكلاسيكية                 د.    النظرية الاحادية              أ. النظرية الكينزية                       ب.
  ميزان المدفوعات هو سجل لكافة المعاملات التي تجري بين الدولة وبقية دول العالم:11س

                أ. صحيح                                                      ب.  خطاء                                                        
  :MBمن القاعدة النقدية  أصغردئما MSعرض النقد 12س

  خطاء                                                                        أ. صحيح                                                     ب.
  هو اجراء يستخدم في الركود الاقتصادي:Tاو زيادة Gتخفيض 13س

               أ. صحيح                                                    ب. خطاء                                                        
  الفائدة:من فرضيات النظرية الكلاسيكية ان النقود ليست محايدة بل تؤثر على سعر 14س

               أ. صحيح                                                    ب. خطاء                                                           
المحلي مليار ریال وان المخفض الضمني للناتج 220اذا علمت ان الناتج المحلي الاجمالي الاسمي في سنة ما يساوي 15س

  :) يساويالثابتة بالأسعارفإن الناتج المحلي الاجمالي الفعلي ( 110السنة في تلك  Deflator GDPالاجمالي
  مليار300مليار                                     د.250ج.     مليار                      200ب.                 مليار               100أ. 

  
  
  
  
  
  
  
  

  هـ 1437/1438العام الجامعي  الاول منالفصل الدراسي  –) 102 -قصد ( مبادئ الاقتصاد الكليمقرر  -أسئلة الاختبار الفصلي للانتساب المطور 

 قسم: إدارة أعمال
  المقرر: مبادئ الاقتصاد الكلي

  الثالثالمستوى: 
  102 –الرمز: قصد 

 الزمن: ساعتان
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  المتاحة:الموارد  باستخداماقصى انتاج يمكن الوصول الية  16س
                                                                                Potential Production ب.                                  Disposal incomeأ. 
 inflation د.                                          Stagflation ج.
  على:المستوردات السعودية من الخارج تعتمد  17س
  ب. دخول السعوديين                     دخول الدول الخارجية                              أ. 

  سبق  لا شيء مما د. ج. دخول المصريين المقيمين في السعودية                            
  يعتبر: Tتخفيض  18س

  سياسة مالية انكماشية  د.   انكماشية         ج. سياسة نقدية              ةسياسة مالية توسعي أ. سياسة نقدية توسيعية       ب.
  :الامور التالية يمثل سياسة نقدية توسعية أحد 19س
  زيادة عرض النقد د.                  Tتخفيض الضرائب ج.            Gب. زيادة الانفاق الحكومي            T زيادة الضرائب أ.

  البطالة:تراجع حاد في مستوى التشغيل وارتفاع في مستوى  يرافقهفي مستوى الانتاج ولفترة زمنية طويلة  أكبرتراجع 20س
 Recovery الانتعاش د.           Depressionج. الكساد             lnflationب. التضخم             Recessionأ. الركود 

  يؤدي الى: للأسعارارتفاع المستوى العام 21س
ب. ثبات عرض النقد الحقيقي                                                                 أ. انخفاض عرض النقد الحقيقي                  

  سبق اشيء مما لج. ارتفاع عرض النقد الحقيقي                                    د.
العاطلين  شخص فيكون عددمليون  10وحجم القوة العاملة في السعودية هي  8%اذاعلمت ان معدل البطالة في السعودية 22س

  عن العمل في السعودية يساوي:
  الف شخص 800د.              الف شخص          80ج.             آلاف شخص         8ب.          ملايين شخص           8أ. 
                                                                                   دولار)مرتبطة بالمثال التالي (الارقام بالمليون 28الى 23الاسئلة من 23س

                              افترض ان النموذج الكينزي موضحا بالمعادلات التالية                                                                            
C=150+0.5Y                   G=30                  l=70 

 :مقدار مضاعف الانفاق هو
 2د.                                               3ج.                                            4ب.                                            5أ. 
  مقدار الاستهلاك الثابت هو: 24س
  مليونا350د.                           مليون   300ج.              مليونا                150ب.             مليون                  100أ. 
  يساوي: )*Yالدخل التوازني (25س
                                                مليون                                     500مليونا                                    ب. 250أ. 
  مليون1000مليونا                                     د.750ج.
  مليون دولار فإن الدخل التوازني سوف يصبح:25اذا زاد الانفاق الاستثماري بمقدار 26س
                                                                                     مليونا       450مليونا                                     ب.350أ. 

  مليونا650مليونا                                    د.550ج. 
  دالة الادخار هي:27س
                                                                                      S=-150+0.5Yب.                                        S=-100+0.5Yأ. 

 S=150+0.5Yد.                                       =0.25Y-S+150ج. 
  مضاعف الضريبة في هذا الاقتصاد يساوي:28س
 -4د.                                              -3ج.                                            -2ب.                                -1أ 

  يعملون ممن هم في سن العمل ويبحثون عن عمل يسمى: اجمالي اولئك الذين يعملون والذين لا29س
                                                                   القوة الداعمة                      أ. القوة العاملة                                       ب.

  لسكان الكلي عددا القوة العاطلة                                      د. ج.
نقطة فإن  250يساوي  انهم وجد 2014في عام ونقطة  250م كان 2013 في سنة للأسعاراذا علمت ان المستوى العام 30س

  م يساوي:2014التضخم في البلد في عاممعدل 
 20%-)                                        د0.15(15%)               ج. 0.10(10%)                    ب. 0.00(0%أ. 
)0.20(  

  البنك المركزي الى: ئيلجفي حالة الركود الاقتصادي 31س
ب. زيادة المستوردات                                                                                                                        أ. رفع سعر اعادة الخصم                       

زيادة اسعار الفائدة                                                                          ج. تخفيض نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي                                    د.
                                                                                          الاجمالي:من السلع والخدمات التي يتعين اضافتها عند حساب الناتج القومي 32س

                   أ. السيارات التي تم انتاجها العام الماضي                                            ب. عمل ربات البيوت                      
  ذكر جميع ما ج. الخدمات الحكومية المجانية مثل الشرطة                                           د.
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  الى:في حالة قيام البنك المركزي ببيع الاوراق المالية فهذا الاجراء يؤدي  33س
عرض النقد                                                                             زيادة تقبل عرض النقد                                       ب. أ.

  زيادة الضرائب تثبيت عرض النقد                                     د. ج.
  السياسات النقدية الانكماشية هي: 34س
  Expansionary Fiscal policiesأ. 

  Contractionary Fiscal policiesب. 
  Expansionary Monetary policies ج.
  Contractionary Monetary policiesد.

  تعني: 35Money illusionس
  خداع النقود د.              الطلب على النقود       ج.              عرض النقود            مضاعف النقود                        ب. أ.

  سوف:اذا زادة اسعار الفائدة فهذا يعني ان اسعار السندات 36س
  سبق مما شيء لا ج. تبقى ثابتة                             د.                    تقل                ب.       أ. تزيد                           

  يكون:منحنى فيلبس في المدى الطويل  37س
  عديم الميل ج. عموديا                                    د.                    موجب الميل ب.                             أ. سالب الميل    

  إلى:في حال الروج الاقتصادي يلجأ البنك المركزي 38س
  أ. تخفيض سعر اعادة الخصم

  تثبيت سعر اعادة الخصم ب.
  رفع سعر اعادة الخصم ج.
  نسبة الاحتياطي النقدي الالزاميتخفيض  د.

  مرتبطان بالمثال التالي: 40و 39السؤالان  39س
ریال بأحد البنوك السعودية فإن مضاعف  2000احدهم وأودع )0.20(20%علمت ان نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي هي  إذا

  يساوي )Money Multiplierتوليد النقود (
 25د.                                           20ج.                                           10ب.                                           5أ. 
  يساوي: )M1الزيادة في عرض النقود (40س
  ریال10000ریال                              د. 8000ج.                     ریال        5000ب.         ریال                       2000أ. 
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 هـ 3814/3714من العام الجامعي  الدراسي الثانيالفصل  –) 102قصد ( مبادئ الاقتصاد الكليمقرر  -أسئلة الاختبار الفصلي للانتساب المطور 

  

 تمثل سياسة نقدية توسعية: Tتخفيض  /01س
 ب. خطأ                                               أ. صحيح

 :انخفاض الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي يؤدي إلى انخفاض الطلب على النقود /02س
  ب. خطأ                                               أ. صحيح

 :السهم في البورصة تعتبر تدفقا وتياراً  /03س
  ب. خطأ                                               أ. صحيح

 :إذا كان الشخص يسكن في شقة مملوكة له، في هذه الحالة يجب أن يحسب ضمن الناتج القومي الإجمالي /04س
  ب. خطأ                                              أ. صحيح

 :في المدى القصير التغير في عرض النقود لا يؤثر على الانتاج بل يؤثر فقط على الأسعار /05س
  ب. خطأ                                              أ. صحيح

 المقصود بالنمو الاقتصادي /06س
  د. نمو عرض النقود                         ج. نمو الأسعار                   ب. نمو الناتج الإجمالي                 الفائدةأ. نمو سعر 

 القيمة النقدية لإجمالي ما ينتجه الأجانب المقيمون داخل أراضي المملكة يدخل ضمن حساب: /07س
  ب. الناتج المحلي الإجمالي للمملكة              أ. الناتج القومي الإجمالي للمملكة 

  د. كل الخيارات صحيحة                                 ج. الناتج الشخصي 
 :حسب المدرسة الكلاسيكية إذا اختل التوازن في الاقتصاد فإن ما يعيد التوزان تلقائيا للاقتصاد هو /08س

  ب. مرونة الأسعار                                   أ. مرونة الضريبة
  Mد. زيادة كمية النقود المتداولة                GNPج. الناتج القومي الإجمالي 

 /09س
𝟏

𝒃
 هو: 

  النقود الإسميةد. كمية               ج. كمية النقود الحقيقية                ب. الضرائب المباشرة               أ. مضاعف الضريبة 
 :المقصود بالدخل الشخصي المتاح هو /10س

 أ. الدخل الشخصي + الضرائب المباشرة على الدخل 
  الضرائب المباشرة على الدخل -ب. الدخل الشخصي 
 الضرائب غير المباشرة على الدخل  –ج. الدخل الشخصي 
  د. الناتج الشخصي

  الجدول التالي:افتراض أن إحدى الدول تنتج فقط ثلاث سلع حسب 

  $ سعر الوحدة  الكمية بالوحدة أو الطن  
  15  وحدة 10000  قطاع المصانع (أحذية):
  20  ثوب 2300  قطاع الخياطة (أثواب):

  200  طن 500  قطاع المخابز (خبز):
  بطريقة السلع النهائية: GDPالناتج المحلي الإجمالي  /11س :الإجابة على السؤال التالي

  296000د. $                           150000ج. $                              196000ب. $                             100000أ. $ 
ریال، وأن الرقم القياسي للأسعار في تلك السنة  44000إذا علمت أن الناتج المحلي الإجمالي الإسمي في سنة ما يساوي  /12س

 المحلي الإجمالي الفعلي (بالأسعار الثابتة) يساوي:فإن الناتج  110يساوي 
 40000د.                                   30000ج.                                  35000ب.                                   20000أ. 

  
  
  

 
 
  
  
  
  
  
  

 قسم: إدارة أعمال
 المقرر: مبادئ الاقتصاد الكلي

 المستوى: الثالث
  102الرمز: قصد 

  الزمن: ساعتان
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  هـ 1437/1438العام الجامعي  من ثانيالالفصل الدراسي  – )102قصد ( مبادئ الاقتصاد الكليتابع اسئلة مقرر 

  

 :) مرتبطة بالمثال التالي (الأرقام بالمليار دينار 18إلى  13الفقرات من 
  :افترض أن النموذج الكينزي موضحا بالمعادلات التالية

G =15 I =5  C=20 + 0.9Y  
 :مقدار مضاعف الإنفاق الحكومي هو /13س
 10د.                                              5ج.                                             8ب.                                            4أ. 
 مقدار الدخل التوازني يساوي /14س
  مليار 100د.                                  مليار   300ج.                                  مليار  200ب.                    مليار  400أ. 
 :مليار دينار، فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار5إذا زاد الإنفاق الاستثماري بمقدار  /15س
  مليار 50د.                                  مليار   25ج.                                  مليار  40ب.                            مليار 20أ. 
مليار)  5مليار دينار، وتم تمويله بزيادة الضــرائب الإجماليــة الثابتة بنفس المقدار ( 5إذا زاد الإنفاق الحكومي بمقدار  /16س

 فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار:
  مليار 20د.                                  مليارات   5ج.                                  مليار  10ب.                         مليارات  3أ. 
 :دالة الادخار هي /17س
  S= - 200+0.20Yب.                                   S= - 20+0.10Yأ. 

  S= - 100+0.10Yد.                                      S=10+0.10Yج. 
 :20يمثل الرقم  C=20 + 0.9Yفي الدالة  /18س

   ب. لاستهلاك الكلي                                  Caأ. الاستهلاك الثابت 
  b-1د. الميل الحدي للادخار                             bج. الميل الحدي للاستهلاك 

م  2015ون شخص، وكان عدد العاطلين عن العمل في عامملي 15إذا علمت أن وحجم القوة العاملة في السعودية هي  /19س
 :مليون، فيكون معدل البطالة في السعودية في السعودية يساوي 3يساوي 

  %20د.                                      % 10ج.                                      % 7ب.                                       %5أ. 
 % يعرف بـ: 25% مع ارتفاع دخول الناس النقدية بنسبة  30ارتفاع التضخم في البلد بنسبة  /20س

  د. حياد النقود                           ج. مضاعف النقود                              ب. خداع النقود                             أ. النقود 
 فيها "أن التغير في الانفاق الحكومي": الميزانية المتوازنة المقصود /21س

  ب. أقل من التغير في الضرائب                         أ. يساوي التغير في الضرائب 
  د. أكبر من التغير في الضرائب                      ج. لا يساوي التغير في الضرائب 

 :لال التحكم فييستطيع البنك المركزي أن يغير مستوى سعر الفائدة من خ /22س
  د. لا يوجد خيار صحيح                     ج. عرض الذهب                         ب. عرض النقود                    أ. عرض السلع 

 :يمكن الوصول إليه باستخدام الموارد المتاحة /23س
  Marginal Productionب.                                 Total Productionأ. 

  Average Productionد.                          Potential Productionج. 
 :السياسات النقدية التوسعية /24س
  Contractionary Fiscal Policyب.                               Expansionary Fiscal Policyأ. 

 Contractionary Monetary Policyد.                        Expansionary Monetary Policyج. 
 :GPD /25س
  الناتج المحلي الإجمالي الحقيقيب.                                              الانفاق الكليأ. 

 د. الانفاق الخارجي                      الاسمي الناتج المحلي الإجماليج. 
 :Nominal Expenditure Approach /26س

 د. طريقة الإنفاق              ج. طريقة دخول الموزعة               ب. طريقة السلع النهائية             أ. طريقة القيمة المضافة 
 يتحكم البنك المركزي في: /27س

 د. عرض النقود                    ج. عرض الذهب                          ب. الطلب على النقود                       أ. عرض السلع 
 :تحدث صدمة العرض الانكماشية نتيجة /28س

          ب. ارتفاع أسعار الذهب                     أ. انخفاض في أسعار مدخلات الإنتاج 
 د. لا يوجد خيار صحيح                                     ج. حدوث تقدم تكنولوجي 

 :فجوة الطلب التوسعية تحدث عندما يتوازن الاقتصاد في المدى القصير عند مستوى /29س
  Ypب. أعلى من مستوى التوظيف الكامل                                         Ypأ. التوظيف الكامل 

  يوجد خيار صحيحد. لا                     Ypج. أقل من مستوى التوظيف الكامل 
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 :في المدى الطويل التغير في عرض النقود لا يؤثر على الانتاج بل يؤثر فقط على /30س
 د. كل الخيارات صحيحة                            ج. الأسعار                                   ب. الذهب                            أ. النفط 

 الذي يمثل سياسة نقدية توسعية /31س
  صحيحد. لا يوجد خيار                       Mج. زيادة                                   Pب. زيادة                          Mأ. تخفيض 

 :في حالة الرخاء الاقتصادي يقوم البنك المركزي بسحب السيولة عن طريق /32س
 ب. شراء الأوراق المالية                     أ. تخفيض نسبة الاحتياطي الإلزامي 

  د. كل الخيارات صحيحة                                      ج. بيع الأوراق المالية 
 :إلى اليمين مما MSسياسة نقدية توسعية بزيادة عرض النقود سوف ينقل منحنى عرض النقود اتباع الدولة  /33س

  د. كل الخيارات صحيحة               ج. يرفع سعر الفائدة                  ب. يخفض سعر الفائدة               أ. يثبت سعر الفائدة 
 :أسعار البترول يؤدي إلى انتقال منحنى العرض الكلي إلىارتفاع أسعار مدخلات الإنتاج مثل ارتفاع  /34س

  د. لا يوجد خيار صحيح                            ج. اليسار                             ب. الأعلى فقط                              أ. اليمين
 :في حالة الركود الاقتصادي يلجأ البنك المركزي إلى /35س

  ب. تثبيت نسبة الاحتياطي الإلزامي                      نسبة الاحتياطي الإلزامي أ. تخفيض 
  د. رفع سعر إعادة الخصم                           ج. رفع نسبة الاحتياطي الإلزامي 

 تتكون من: MBالقاعدة النقدية  /36س
 الاحتياطات الإلزامية والاختيارية الإضافيةأ. العملات التي بحوزة الناس في التداول خارج الجهاز المصرفي + 

  ب. العملات لدى الجمهور خارج الجهاز المصرفي
 ج. إجمالي الودائع لدى البنوك

  د. العملات التي بحوزة الناس في التداول خارج الجهاز المصرفي + إجمالي الودائع لدى البنوك
 :ات هوقيام الأفراد بطلب النقود من أجل شراء السلع والخدم /37س

  ب. الطلب على النقود لغرض الاحتياط                     أ. الطلب على النقود لغرض المضاربة 
  د. الطلب على النقود لشراء الذهب                    ج. الطلب على النقود لغرض المعاملات 

نقطة فإن نسبة  350م يساوى  2016نقطة وأصبح في عام  300م كان  2015إذا علمت أن مؤشر الأسعار في عام  /38س
 = م 2016التضخم في عام 

  %14.28د.                               %16.66ج.                                    %3.33ب.                              %4.44أ. 
 في وقت الركود الاقتصادي يقوم البنك المركزي بضخ السيولة عن طريق: /39س
  د. كل الخيارات صحيحة            بيع الأوراق المالية                ب. رفع سعر إعادة الخصم            شراء الأوراق المالية أ. 
 ) فإن مضاعف توليد النقود يساوي:0.15% (15إذا علمت أن نسبة الاحتياطي النقدي الإلزامي هي  /40س
 7.777د.                                      5.555ج.                                       6.666 ب.                              4.444أ. 

  
  
  

  


